

# ЗНАМЯ ТРУДА

№ 9 (1300)

СРЕДА

21

ЯНВАРЯ

1953 года

Цена 15 коп.

ОРГАН СЛАВЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## Великие идеи Ленина озаряют путь к коммунизму



Двадцать лет минуло с того скорбного дня, когда отлучился от нас великий вождь и гениальный организатор революции Владимир Ильич Ленин. Мы помимого не можем забыть его великого учения трудящихся всего земного шара. Имя Ленина бесконечно дорожно для трудящихся в каждой национальности и в каждой стране. В Ленинском знамени все есть самое ценное и драгоценное и драгоценное и драгоценное. Имена Ленина и гениального организатора его великого учения — товарища Сталина, являются знаменем борьбы народов за мир, за свободный труд и за счастье жизни.

Ленин — это мудрый стратег пролетарской революции, величайший мастер революционного руководства.

Творчески развивая и двигая вперед учение Маркса и Энгельса, В. И. Ленин вместе с товарищем Сталиным отстаивал и развивал марксизм от всех враждебных, развил его дальше применительно к эпохе разрушения капитализма и победы социализма.

Идеи Ленина — Сталина вооружили партию и народ верной ориентировкой, ясной перспективой, непоколебимой верностью в неизбежном торжестве коммунизма.

Победа Великой Октябрьской социалистической революции, утверждение социалистического строя в нашей стране — триумф всепообеждающих идей Ленина.

По Ленинским заветам, по руководству товарища Сталина наша страна в кратчайший срок превратилась в восточную индустриально-колхозную державу, в несокрушимый оплот коммунизма.

Под знаменем Ленина, под руководством Сталина Советский Союз отстаивал свою независимость в Великой Отечественной войне и освободил наро-

ды Европы и Азии от угрозы фашистского рабства.

Исторический XIX съезд Коммунистической партии Советского Союза явился ярким свидетельством непреодолимой силы и правильности ленинско-сталинских идей.

Сокровищница марксизма-ленинизма обогатилась новыми классическим трудом И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР», в котором определены научные основы развития социалистической экономики, указаны пути постепенного перехода от социализма к коммунизму. Гениальное произведение товарища Сталина, его речь на XIX съезде партии, исторические решения съезда определяют научную программу коммунистического строительства в нашей стране, вооружают советских людей уверенностью в окончательном торжестве коммунизма.

Замечательными достижениями в коммунистическом строительстве отмечают 29-ю годовщину со дня смерти Ленина народы многонационального Советского Союза.

Благодаря мудрому руководству партии Ленина — Сталина, вооруженной идеями ленинизма, наша могучая Родина находится в расцвете своих сил и имеет все необходимое для построения полного коммунистического общества.

Крупным шагом по пути к коммунизму является осуществление пятого пятилетнего плана развития СССР.

Наша страна — родина ленинизма — является великим отечеством международного пролетариата. На примере Советского Союза, партии Ленина — Сталина учатся жить, работать и побеждать сотни миллионов людей. Под знаменем бессмертных идей ленинизма успешно строят новую жизнь страны народной демократии, сбросившие иго империализма.

Буржуазия и ее «ученые» даже питают ненависть к идеям ленинизма. Бессильные повернуть колесо истории вспять, буржуазные правительств из кожи лезут вон, чтобы уничтожить ленинизм. Но все шире и шире распространяются бессмертные ленинские идеи, все глубже овладевают они сознанием масс. Ленинизм научно выражает коренные интересы рабочего класса и поэтому его невозможно уничтожить, как нельзя уничтожить рабочий класс.

На XIX съезде партии товарищ Сталин сказал, что есть все основания рассчитывать на успехи и победу братских партий в странах господства капитала. Непоколебимой верой в конечную победу великого ленинско-сталинских идей дышат эти мудрые слова! Речь на XIX съезде КПСС гениального продолжателя дела Ленина товарища Сталина вызывает неоценимую помощь международному революционному движению.

Революционное учение Ленина — Сталина дает нам непобедимую силу, умнее быстрее и прочнее завоевывать и закреплять победы. Под знаменем бессмертного Ленина, под гениальным руководством великого Сталина наш народ уверенно идет вперед, к полной победе коммунизма.

Сегодня исполняется двадцать девять лет со дня смерти Владимира Ильича Ленина.

Ленинизм — великая жизнеутверждающая сила, преобразующая мир. Да здравствует ленинизм!

Под знаменем Ленина, под водительством Сталина — вперед, к победе коммунизма!

## Трудящиеся нашего района свято чтят память Владимира Ильича Ленина

### Беседы в агитпунктах

Сотни агитаторов проводят среди избирателей беседы, посвященные 29-й годовщине со дня смерти великого вождя трудящихся, основателя Коммунистической партии и Советского государства Владимира Ильича Ленина.

Многолюдные беседы о жизни и деятельности В. И. Ленина проводятся в агитпунктах. Состоялись беседы в агитпунктах Шахтерского, Заводского, Славцевского, Мичуринского, Попковогорокского и других избирательных участков.

### У пионеров средней школы

С огромной любовью подготовили пионеры Славцевской средней школы № 1 фотомонтаж и альбом о жизни великого вождя и гениального учителя трудящихся, создателя и организатора советского государства В. И. Ленина.

Сегодня в школе в память В. И. Ленина проводится торжественная линейка, а в пионерских отрядах беседы об Ильиче. На сборах пионеры исполняют песни и продекламируют стихотворения о великом вожде советского народа Владимире Ильиче Ленине.

## Ленин и Сталин нам путь указали

На пологом, извилистом берегу реки Нарвы раскинулось несколько деревень. Не так давно здесь хозяйничали эстонские помещики. На десятках километров простиралась сенокосные угодья, пашни и стройные сосновые леса. Но все это тогда принадлежало помещикам и кулакам-мироерадам.

живут по-прежнему, в дружбе и счастье. Нет там ни помещиков, ни кулаков, ни капиталистов. Они узнали, что когда умер великий Ленин, у руководства страной Советов встал мудрый его ученик и соратник Сталин.

На пути от деревни Переводок в Кукин берег, на небольшой дужайке, возле самой дороги, раскинула свою курчавую крону толстая береза. В летнюю пору она укрывала прохожих от зноя и дождя. Но редко кто пользовался услугами этой березы. Проходя мимо нее, люди повору опуская головы. От воспоминаний стлала кровь в жилах. Оказывалась, сюда, к этой курчавой березе, местный помещик сгонял «непокорных» крестьян, привязывал их к стволу и жестоко избивал.

... Прошло несколько лет и сбылись мечты крестьян Принаровья, освобожденных от фашистского ига. Они организовали у себя укрупненный колхоз и дали ему имя бессмертного Ильича.

Так продолжалось долгие годы. Но узнали люди о великом человеке, творце народного счастья — о Владимире Ильиче Ленине. Узнали, что совсем рядом, за кордоном, в могучей стране Советов люди

Из года в год растет и крепнет общественное богатство этого колхоза. На базе широкого использования сельскохозяйственной техники и применения передовой агробиологической и зоотехнической науки в минувшем сельскохозяйственном году колхоз имени Ильича достиг значительных успехов в полевом и животноводстве. Достаточно сказать, что годовой доход только от животноводства составил свыше 150 тысяч рублей.

## Наш Ленин

Ленин! Лампочками твоими  
Город ласково освещен,  
И, твою повторяя имя,  
Свет грядущего видят он.  
Над строительными лесами  
Дума Ленина, как крыло.  
Юных ленинцев голосам  
Утро раннее расцвело.  
В простоте своей неизменен,  
Он выкинул во все дела,  
Он выкинул посылку Ленин,  
Возникает восторг,  
И улыбка его светла,  
Он в труде неустанном спором  
Появляется вперед,  
Образ Ленина — перед взором,

Ленин! Ленин — на груди,  
Ленин словом простым и  
мудрым  
Нам умеет помочь во всем.  
В институты и в школы утром  
Книги Ленина мы несем.  
Он встречает везде знакомых,  
И открыты во все время  
В академиях и в районах  
Книги Ленина на столе.  
Наше знание огнем согрето,  
И сияют в ночи и днем  
Два знакомых силуэта,  
Шелком вышитые на нем.  
Иосиф ИОСИФОВИЧ.

### Свет ленинских идей

Вечер. Яркий электрический свет мягким своим потоком заливает улицу, дома колхозников и мпрандами разноцветных звездочек пестрит на снегу. Заканчивается трудовая день. От кухни, добротных кладовых, переполненных отборным посевным зерном, и других хозяйственных построек толпами и в одиночку идут колхозники. Они торопятся закончить свои домашние работы, поужинать и пойти в колхозный клуб. Там должна быть лекция о великих стройках коммунизма.

Торопятся в клуб и колхозные животноводы: Р. В. Агреблева, В. В. Поликашева, А. Д. Румянцова, Е. Д. Громова и К. Н. Шамарина. На скотных дворах тепло, чисто, уютно. Многосветные электролампочки щедро льют яркие лучи, лаская животных своим нежным светом.

— До чего же хорошо придумано! — восклицает в разговоре с нами колхозный конох К. Н. Шамарина. — Животные так привыкли к электрическому свету, что без него и спать не могут. А ведь подумай только, как далеко шагнула и изменилась наша жизнь. Раньше, до революции, мы, крестьяне, только и думали, как бы приобрести хорошую керосиновую лампу, даже не 32-линейную, а какую-нибудь длиной в десять, потому что многие лампы освещались. Что же касается электрического света, так его и в мечта не было и во сне он не снился. А сейчас... Да, что и говорить, вот в клуб пойдем сами увидим...

Вот и клуб сельхозартели имени 17го Партсъезда. Он переполнен колхозниками. Внимательно слушают собравшиеся лектора о внутреннем и международном положении Советского Союза, о всепобеждающей силе великих идей Владимира Ильича Ленина, о мудром руководстве родного и любимого И. В. Сталина.

— Одна треть человечества, — говорит лектор, — навсегда сбросила со своих плеч тяжелое ярмо капиталистического рабства, и никакая сила не может загнать теперь

эти огромные массы людей обратно в душный застенок капитализма, как это мечтают американские мракобесы. Мы живем в новом мире и в центре его, как несокрушимая крепость, как маяк, освещающий путь народам, возвышающийся увенчанная негасимыми рубиновыми звездами Кремля наша любимая Советская Родина — созданная гениями великого Ленина и мудрого Сталина. В нашей любимой стране волей советского народа, руководимого Коммунистической партией, переделывается природа, строятся новые города, каналы, в степи создаются новые моря и лесные полосы. Безжизненные пустыни, возвращенные рукой народа к жизни, дают миллионам пудов хлеба и сырья для нашей промышленности. Хозяйским взглядом смотрят сейчас советские люди на карту своей Родины. Они смотрят на сибирские реки — созревает мысль: заставить эти реки вращать турбины новых электростанций, повернуть их воды в засушливые степи. В самых отдаленных уголках своей земли советский народ стремится сейчас зажечь свет вечно негасимой лампочки Ильича.

Лекция постепенно переходит в простую, задушевную беседу, в которой участвуют все колхозники. Начинаются воспоминания о прошлом, сопоставления с теперешним.

— Каким был наш край до Великой Октябрьской социалистической революции! — восклицает председатель колхоза Дарья Георгиевна Петухова. — Он был глухим, захлаженным. Глушь да грязь непролазная — вот что здесь было. Все хорошо знают, что у нас были такие места, где и нога человеческая не ступала, а теперь здесь город социалистический вырос.

— Верно! Правильно! — хором вторит председателю колхозники. — Изменился наш край, да не только край, а мы сами изменились...

— Всем вам известно, — продолжает Дарья Георгиевна, — что раньше мы жили в темноте, как кроты в подземелье.

Света белого не видели. А теперь? Теперь в доме каждого колхозника радио проведено. Многие приобрели свои радиоприемники. Читают книги, журналы. А ведь раньше то и распасаться мало кто умел, а не только, что читать. А то, чтобы какую-нибудь лекцию или доклад послушать, мы и мечтать не могли. И уже не говорю о кино. Помню, появилось немое кино, так за диковину его считали. Сейчас же наши колхозники немое кино и смотреть не хотят: подавай им звуковую картину, да и при том обязательно, чтобы цветной была!

— Дарья Георгиевна, а про трактора и комбайны забыла? — раздается шуточные голоса колхозников.

— Нет, не забыла, и вы их хорошо знаете. Они в наш быт крепко вошли, всю нашу жизнь перевернули и сделали нас зажиточными. Ведь только за прошлый год мы выдали каждому колхознику на трудодень по 3 килограмма картофеля, 1,6 килограмма овощей, более трех рублей деньгами, а также значительное количество хлеба. Только одна семья Даниловых, например, получила из колхоза более 1800 килограммов картофеля, свыше полутора тонн овощей и более 3000 рублей деньгами. Много денег, хлеба, картофеля и овощей заработала и наша всеми уважаемая семидесятилетняя колхозница Павлова Степанида Тарасовна.

Далеко за полночь затянулась эта беседа. Перед глазами труженков деревни, когда они выходили из клуба, вставала яркая, словно сказочная, картина. Там, где 18 лет тому назад простирались глухие леса и топкие болота, на правом берегу Плоссы, раскинулся молодой шахтерский городок с асфальтированными улицами, клубами, школами, больницами, благоустроенными домами, с механизированными шахтами. Город сейчас сиял множеством ярких электрических огней. Эти огни все ярче и ярче разгораются, возведаю о всепобеждающей силе идей великого Ленина.

Н. Симчонов.



Москва. Мавзолей В. И. Ленина на Красной площади. Фото Н. Грановского. Прессклише ТАСС.

### Агитатор у избирателей

В обеденный перерыв в клубе автотранспортной конторы треста «Ленинградсланец» собрались рабочие. К ним пришла комсомолка Тоня Трофимова. В руках девушки была снежная газета. Тоня приветливо поздоровалась с присутствующими и, пройдя вперед, уселась за столом.

— Приглашаю вас завтра в агитпункт, — начала Тоня, — будет лекция: «О жизни и деятельности Владимира Ильича Ленина». А сейчас проведем беседу о международном положении.

— Это хорошо, — отозвался один из рабочих, — по радио мы слушаем много интересно, хочется знать все больше и больше. И Тоня поведала рассказ о международном положении.

Когда Трофимова стала говорить о кровавых замеслах американско-английских поджигателей войны, о их коварной деятельности, то послышалось несколько возосов.

— А как же подлые убийды пробираться в наши ряды?

— Воротили Уолл-стрит и их английские партнеры, пытаются претворить свои сумасбродные планы мирного господства, усиленно засылают в страны народной демократии и в нашу страну своих лазутчиков, шпионов. Но эти наймиты империализма пусть знают, что их постигнет суровое возмездие народа.

— Мы ни на минуту не должны забывать, — продол-

жает Трофимова, — о необходимости всемерно повышать нашу революционную бдительность, зорко следить за предисками поджигателей войны.

Далее агитатор рассказала о могуществе Советского государства, о его еще более возросшей силе и авторитете после второй мировой войны.

Трофимова затем перешла к рассказу о тяжелой жизни рабочего класса в капиталистических странах.

— Иное дело у нас, — продолжает агитатор, — вот мы сейчас готовимся к выборам в местные Советы. Выборы у нас готовит и проводит сам народ. В дни избирательной кампании многие миллионы трудящихся работают членами избирательных комиссий, доверенными лицами, агитаторами. Ничего похожего нет и быть не может в капиталистических странах. В конституциях буржуазных государств лишь на словах провозглашаются избирательные права для населения, а на деле трудящиеся массы не имеют возможности пользоваться этими правами. В своей исторической речи на XIX съезде партии товарищ И. В. Сталин разоблачил реакционную сущность современной буржуазии. Права личности признаются теперь в буржуазных странах только за теми, у которых есть капитал.

Затем агитатор ответила на ряд вопросов. На этом беседа закончилась.

А Михалов.

### В Ленинградском филиале Центрального музея В. И. Ленина

Всканчаем поток посетителей в Ленинградский филиал Центрального музея В. И. Ленина. Сейчас особенно многолюдно в филиале музея, в квартирах-музеях, связанных с жизнью и деятельностью В. И. Ленина и И. В. Сталина.

С огромным вниманием слушают посетители филиала музея — рабочие, инженеры, студенты, учащиеся — лекции о жизни и революционной деятельности великого вождя, о замечательном содружестве В. И. Ленина и И. В. Сталина, осматривают экспозиции, где размещены тысячи рукописей, документов, изданий произведений В. И. Ленина и И. В. Сталина, работы извест-

ных советских художников и скульпторов, запечатлевших образы великих вождей.

В последнее время музей пополнен новыми материалами. В экспозиции включены цитаты из гениального труда товарища И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР», газета «Правда» с текстом речи товарища И. В. Сталина на заключительном заседании XIX съезда партии, тексты из директив XIX съезда партии по пятому пятилетнему плану, газеты, в которых опубликованы резолюции XIX съезда КПСС о переработке программы Коммунистической партии Советского Союза и об изменении наименования партии.

На стенде, рассказывающем о гениальной работе В. И. Ленина «Что делать?», — цитата из измененного Устава КПСС: «Член партии обязан: работать над повышением своей сознательности, над усвоением основ марксизма-ленинизма».

В экспозиции, посвященной гениальным произведениям классиков марксизма-ленинизма «Манифест Коммунистической партии», «Материализм и эмпириокритицизм», «Государство и революция», «Марксизм и национальный вопрос», включены цитаты из классического труда товарища И. В. Сталина по экономическим проблемам.

Посетители музея подолгу осматривают установленную в XVII зале монументальную скульптуру «В. И. Ленин и И. В. Сталин в Горках», вы-

полненную В. Б. Пинчуком и Р. К. Тауритом. Владимир Ильич изображен сидящим в кресле с книжкой в руках, а Иосиф Виссарионович — стоящим возле него. Великие вожди революции ведут беседу.

В XVI—XVII залах экспозиции пополнены документами, отражающими заботу В. И. Ленина и И. В. Сталина о трудящихся нашей страны. Представлены декрет Совета Народных Комиссаров, изданный в декабре 1920 года за подписью В. И. Ленина об использовании Крыма для лечения трудящихся, телеграммы В. И. Ленина, посланные им в 1918 году в Нижний Новгород о выделении 100 тысяч рублей на приобретение семян и сельскохозяйственных орудий погорельцам села Рязоватого, Постановление Совета Народных Комиссаров от

24 января 1921 года за подписью В. И. Ленина об условиях, обеспечивающих научную работу академика Н. П. Павлова и его сотрудников.

В музее впервые демонстрируется ивещение И. В. Сталина «Всем гражданам Советского республикан», опубликованное в газете «Известия» от 8 мая 1919 года, где сообщается том, что создано Центральное бюро жалоб и заявлений трудящихся и указывается содержание работы этого бюро.

С величайшим интересом изучают посетители экспозиции музея.

За минувший год Ленинградский филиал музея, квартирующий в исторических местах, связанных с жизнью и деятельностью В. И. Ленина, посетили около 714 тысяч человек.

(ЛенТАСС)

# ТРУДЯЩИЕСЯ РАЙОНА ВЫДВИГАЮТ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ СВОИХ ЛУЧШИХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ

## Единодушное решение горняков

Одновременно было в помещении красного уголка шахты № 2. Сюда после окончания второй смены собралось свыше 350 горняков, чтобы выдвинуть кандидатов в депутаты Сланцевского районного и городского Советов депутатов трудящихся.

С безграничной любовью к великому вождю советского народа товарищу И. В. Сталину, с новым подъемом, с новым приливом сил трудятся шахтеры над досрочным выполнением пятой сталинской пятилетки. Радость и гордость за свою страну, за ее несокрушимую силу и могущество — вот единая душа всех присутствующих на собрании. У всех одно желание — избрать самых достойных в местные органы государственной власти.

Выступает начальник шахты № 2 И. Т. Аброськин. Он говорит:

— Сегодня у нас знаменательный день. Мы сообщаем о выдвижении самых достойных представителей трудящихся в местные органы Советской власти. Сталинская Конституция навсегда обеспечит советскому народу величайшие права. Посылая своих представителей в местные Со-

веты, каждый избиратель проинкнет единым стремлением — сделать свою родную Советскую власть еще более прочной и непобедимой. Я с своей стороны вношу предложение выдвинуть от нашего коллектива кандидатом в депутаты районного Совета достойного представителя трудящихся председателя Сланцевского райисполкома А. Я. Яковлева. Все мы, собравшиеся здесь, хорошо знаем товарища Яковлева и надеемся, что он с честью оправдает доверие избирателей.

Это предложение горячо поддержали горняки.

Собравшиеся единодушно приняли решение выдвинуть кандидатом в депутаты районного Совета А. Я. Яковлева и просить его дать свое согласие баллотироваться по Рудницкому избирательному округу.

С большим подъемом также прошло выдвижение кандидатов в депутаты городского Совета депутатов трудящихся. Горняки единодушно выдвинули кандидатами лучших производственников: бригадир-путейца А. К. Хорькова, врубашника Е. П. Безногова и мотористку А. П. Карошину.

## Кандидаты строителей

лет является строителем нашего города.

Собрание дружно поддержало выдвинутую кандидатуру.

На трибуну поднимается председатель постройка А. А. Удачни. Он выдвигает кандидатуру в депутаты Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся по Горьковскому избирательному округу № 8 маляра стахановку Нину Григорьевну Пивненко.

— Н. Г. Пивненко, — говорит выступающий, — я знаю как лучшую стахановку нашего коллектива. Я выражаю уверенность в том, что Пивненко с честью оправдает наше доверие.

Это предложение единодушно поддерживается.

## Лучших — в местные Советы

В штрехах шахты № 1, глубоко под землей, прилетели сверкают голубоватыми огнями лампы дневного света. Коллектив горняков охвачен единым стремлением — дать стране больше сланца.

Вечером в помещении производственного комбината шахты началось предвыборное собрание горняков.

Берет слово помощник начальника участка внутришахтного транспорта И. Ф. Лукьяненко. Он предлагает выдвинуть кандидатом в депутаты Сланцевского городского Совета стахановку стволоную Ольгу Тимофеевну Пет-

работу подземных механизмов. Она является трудолюбивым работником. Мы уверены, что Ольга Тимофеевна с честью оправдает доверие горняков.

Это предложение горячо поддержали помощник главного инженера Е. И. Сиплюн, грузчик Н. С. Петров и другие.

В числе кандидатов в депутаты горсовета выдвинуты стахановка К. Ф. Федорова, почетный шахтер П. А. Гаврилов, начальник шахты № 1 Ф. П. Колбасенко.

Кандидатом в депутаты районного Совета от горняков шахты № 1 единодушно выдвинул секретарь райкома КПСС Н. П. Семиченко.

## Достойные представители трудящихся

В обстановке высокого политического подъема прошли предвыборные собрания труженников колхозной деревни в Новосельском, Рудненском и Черновском сельсоветах.

Организовано пришли на предвыборное собрание колхозники сельхозартели имени Ленина, чтобы выдвинуть самых достойных людей кандидатами в депутаты районного Совета. Когда открылось собрание, то первым словом взял секретарь колхозной партийной организации Н. Е. Тихомир. Он сказал:

— Сейчас трудящиеся Российской Федерации выдвигают своих лучших представителей в местные органы Советской власти. Мы тоже собрались, чтобы выдвинуть кандидата в депутаты районного Совета. Думаю, что достойной кандидатурой будет председатель укрупненного колхоза имени Ленина Сергей Андреевич Сергеев. Он повседневно заботится об умножении колхозного богатства, является активным общественником. Надеемся, что он оправдает доверие избирателей.

Это предложение горячо поддержали колхозники Н. И. Иванов, В. Н. Германова, В. Ф. Фролов и другие.

Участники собрания единодушно одобрили кандидатуру С. А. Сергеева и просили его дать свое согласие баллотироваться кандидатом в депутаты районного Совета по Новосельскому избирательному округу.

У колхозников второй бригады сельхозартели имени Калининна также активно прошло предвыборное собрание.

— Я много лет знаю по совместной работе Серафиму Антоновичу Лукину, — говорит колхозница Н. П. Шершнева. — Она работает дояркой на животноводческой ферме уже 8 лет. Знаю ее, как хорошую общественницу. Предлагаю выдвинуть ее кандидатом в депутаты районного Совета.

Полеводы и животноводы единодушно поддержали предложение т. Шершневой и выдвинули кандидатом в депутаты районного Совета доярку Серафиму Антоновичу Лукину.

Избиратели Черновского сельсовета на своих предвыборных собраниях выдвинули кандидатом в депутаты районного Совета передоую доярку сельхозартели «Восход» Варвару Ильичичу Мулину.

## Она оправдает доверие

Январский вечер в деревне Загрявье. Колхозники артели «Путь к коммунизму», учителя, другие служащие, оживленно ведут разговор, направлялись к зданию, в котором ярко светялись огни. Это — сельский клуб. В этот вечер все в нем выглядело особенно праздничным. Стол накрыт кумачовым полотнищем. На стене, в центре сцены — портрет творца самой демократической в мире Конституции Иосифа Виссарионовича Сталина. Лозунги и плакаты повествуют о том, что день выборов, 22 февраля, труженники деревни встретят поными успехами в росте общественного хозяйства. И вот начинается собрание. Выступает заместитель председателя колхоза т. Ефремов. Он говорит, что труженникам деревни Загрявье оказана большая честь выдвинуть своего лучшего представителя в депутаты Сланцевского районного Совета.

— Я считаю, что не ошибусь, — говорит он, — если назову лучшим нашим представителем в местные органы власти рядовую колхозницу, все силы отдающую на рост об-

щественного богатства, Дарью Лукиничну Голосову. Слово за каждым из вас, товарищи. Давайте оценим: достойна она быть кандидатом в депутаты или же нет?

Выступает колхозник тов. Рюм. Он говорит:

— Дарья Лукинична Голосова своим самоотверженным трудом завоевала к себе доверие колхозников. Труженики нашей деревни не ошибаются, если ее выдвинут кандидатом в депутаты. Со своей стороны я поддерживаю предложение т. Ефремова.

Одни за другим выступают собравшиеся и характеризуют Д. Л. Голосову, как лучшую представительницу колхозного села. Тов. Витняков так, например, сказал о ней:

— Дарья Лукинична хотя и малограмотная, но пользы она принесит много. Это трудолюбивая колхозница. Она будет достойным нашим кандидатом в депутаты районного Совета.

Собрание единодушно решило выдвинуть кандидатом в депутаты Сланцевского районного Совета Д. Л. Голосову и избрало доверенное лицо.

## На предвыборном собрании мебельщиков

Празднично выглядит помещение красного уголка артели «Сланцевский мебельщик». На стенах портреты руководителей партии и правительства, лозунги, плакаты. Сюда собрались мебельщики, чтобы выдвинуть своих лучших представителей в кандидаты депутатов районного и городского Советов депутатов трудящихся.

Первым на трибуну поднимается плановик Н. Додина.

— Я предлагаю, — говорит она, — выдвинуть кандидатом в депутаты районного Совета директора Рудненской МТС Ивана Егоровича Васильева. Тов. Васильев активный коммунист. Под его руководством достигнуты значительные успехи МТС в деле обслуживания колхозов нашего

района механизмами. Можно надеяться, что т. Васильев оправдает доверие нашего коллектива.

Это предложение поддержала станочница М. Лучина. Она сказала:

— И. Е. Васильев вполне заслуживает, чтобы выдвинуть его нашим кандидатом в районный Совет депутатов трудящихся. Я уверена, что и впредь он будет неустанно бороться за дальнейшее умножение общественного богатства колхозов, за улучшение работы Рудненской МТС.

Кандидатом в депутаты городского Совета депутатов трудящихся собрание единодушно выдвинуло председателя артели «Сланцевский мебельщик» П. А. Кротова.

## Представитель молодежи

Перед началом трудового дня 250 рабочих и служащих строительного участка № 2 треста «Ленинградгазстрой» собрались в конторе, чтобы выдвинуть достойных представителей кандидатами в депутаты местных Советов.

Слово предоставляется прорабу Н. К. Жарникову.

— Сегодня, — говорит он, — мы собрались для того, чтобы назвать своими кандидатами в местные органы Советской власти лучших из лучших. Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся стахановца нашего коллектива каменщика Александра Александровича Ермакова.

Столяр В. А. Богданов сказал:

— Я товарища Ермакова знаю как хорошего производственника и дисциплинированного комсомольца. Он успешно применяет новые методы работы и этим достигает высокой выработки. Горячо поддерживаю предложение т. Жарникова.

Собрание единодушно решило выдвинуть кандидатом в депутаты городского Совета А. А. Ермакова.

Собрание также единодушно выдвинуло кандидатами в депутаты горсовета начальника 2-го участка треста «Ленинградгазстрой» М. А. Подубоко и секретаря парторганизации треста В. М. Булавина.

Кандидатом в депутаты райсовета единодушно выдвинул А. П. Васильев — заведующий районным отделом народного образования.

Международный обзор

НАРОДЫ МИРА ПРИВЕТСТВУЮТ РЕШЕНИЯ ВЕНСКОГО КОНГРЕССА

Решения Венского Конгресса народов в защиту мира...

народов в их благородной борьбе за мир. Возвращение Конгресса...

АМЕРИКАНСКИЕ ИМПЕРИАЛИСТЫ СТРЕМЯТСЯ РАСШИРИТЬ ВОЙНУ НА ДАЛЬНЕМ ВОСТОКЕ

На прошлой неделе в Токио прибыл предатель корейского народа Ли Сын Ман...

В эти дни по всем континентам, по всем странам прохладит митинги и собрания...

АНТИАМЕРИКАНСКАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ В ЯПОНИИ

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Токпийский корреспондент агентства Ассошиейтед пресс...

Решение египетского правительства о роспуске всех политических партий

КАИР. (ТАСС). В ночь на 17 января каирское радио передало декларацию главнокомандующего вооруженными силами Египта...

ПОВЫШЕНИЕ ЦЕН НА МЯСО В ФИНЛЯНДИИ

ХЕЛЬСИНКИ. (ТАСС). Как сообщает газета «Тюэкансан саномат»...

ПРОИЗВОДСТВО ВООРУЖЕНИЯ В ЯПОНИИ

ПАНХАЙ. (ТАСС). Как передает агентство Киодо Пуэсия, штаб американских войск...

ЖЕРТЫ ЖАНДАРМСКОГО ПРОИЗВОЛА

СТАМУЛ. (ТАСС). Как сообщает газета «Джумхурпет»...

между жандармами и крестьянами деревни Гюнеали (вилайет Чанкыры) 14 января произошло вооруженное столкновение...

ТИРАЖИ В 1953 ГОДУ

Всего в нынешнем году будут проведены 21 тираж выигрышной и 3 тиража погашения. 30 января в Москве состоится очередной тираж выигрышной по Государственному трехпроцентному займу...

Военный психоз в Норвегии

ОСЛО. (ТАСС). В Норвегии продолжается военная истерия. В ближайшие дни по всей стране, как об этом официально оповестил штаб вооруженных сил...

США УСИЛИВАЮТ СВОЕ ПРОНИКНОВЕНИЕ В ИРАН

ТЕГЕРАН. (ТАСС). Как сообщает газета «Рейхан», 19 января в Тегеране начнется конференция представителей отделений миссии по осуществлению «четвертого пункта программы Трумэна»...

Что примечательно — движение борцов за мир охватывает самые различные слои населения. На собраниях сторонников мира в Брюсселе...

Участники собраний заявляют о своей решительной поддержке решений Конгресса — обуздать империалистических агрессоров...

Правительства ряда капиталистических стран, будучи бессильны заглушить голос народов в защиту мира...

Однако никакие полицейские репрессии не смогут сломить волю 15.002.178 немцев в Западной Германии...

Германии против боннского сепаратного военного договора и за мирный договор с единой Германией...

прекратили работу и, построившись в колонны, прошли по улицам города с возгласами: «Мы хотим честных выборов»...

15.002.178 немцев в Западной Германии высказались против боннского военного договора

БЕРЛИН. (ТАСС). Газета «Нейес Дейчланд» опубликовала сообщение из Дюссельдорфа...

Движение в Италии против антидемократической реформы избирательной системы

РИМ. (ТАСС). Газета «Паэзе сера» сообщает, что 16 января в Милане в одноименной провинции состоялась всеобщая двухчасовая забастовка протеста...

Редактор И. АШМАНЕЦ

ИЗВЕЩЕНИЕ

Дирекция Ленинградской областной радиотрансляционной сети ставит в известность руководителей предприятий и учреждений...

За устройство или эксплуатацию радиоузелов без разрешения органов Министерства связи...

Объявление

Доводится до сведения колхозов, подсобных хозяйств и индивидуальных сельских хозяйств о том, что временно разрешена сдача шерсти-линьки...